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Se modifica la figura.

Circuito

Circuito equivalente

Comportamiento de dos diodos conecta-
dos en serie con un circuito, cuando se polarizan direc-
tamente. Circuito equivalente.
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Se revisa la figura.

— Masa

Tensiones en el transistor. Nomenclatura es-
tandar.
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Se actualiza la figura.
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Se sustituye la figura.
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Curva caracteristica VI con curva de po-
tencia. La zona de operacion del transistor sera debajo
y ala izquierda de la curva.
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Conexion del transistor con emisor comun

20

<3 16

o Ig = 100 A

j=

g " Ig =80 pA

8 g = 80 .

o —T ]

g gl ——"1 Ig/= 60 pA

| —

s ———

5 Ig/= 40 pA

5. I it~

£ Ig= 20 pA
0 4 8 12 16 20
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Curva caracteristica Vgg/lc para un BJT
NPN con emisor comun (output characteristic).
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Se corrigen los textos resaltados.

. VP: tensién de entrada no inversora.

En donde: ¢ A: ganancia de tensién del amplificador
en lazo abierto. En un operacional ideal es
infinito, mientras que en uno real como el
e V. :tension de entrada inversora. 741 estd entre 20.000 y 200.000.

e V) tensién en la salida.
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Se actualiza la figura.

53 S2

R1 oR2

Las sefiales inducidas en el estator del
transmisor/receptor de par dependeran de la posicion
angular del rotor.
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Se modifica el contenido de la celda destacada en la tabla.

Tabla 6.4. Componentes fundamentales de los sincros

Julio de 2019

Funcion Codigo Input Output
Transmisor de par T Mecanica Eléctrica hacia TDX, TDR o TR
Receptor de par TR Eléctrica desde un TX o un TDX  Mecanica
Transmisor diferencial TDX _Il'\g{eﬁagtlr(;a 1¥D¢§I(ectnca desde un EJI::TS?( .hacla un TR, TDR u
Receptor diferencial TDR Eléctrica desde un TX o un TDX  Mecanica
Transmisor de control CX Mecanica (idéntico al TX) Eléctrica hacia CDX o CT
Transformador de control CT Eléctrica desde un CX o un CDX  Eléctrica (sefial de error)
Transmisor diferencial de CDX Mecanica y eléctrica desde CX Eléctrica hacia un CT u otro
control u otro CDX CDX|
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La respuesta correcta en el Examen tipo 3, pregunta 19 esla A .
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